

Hotel Playa

El próximo sábado, a las 10 y 30

Gran Buñolada

Bonitos obsequios

Precio del ticket, 4 ptas.

Parque de Atracciones de la Playa. Monstruosa y emocionante instalación de Montañas rusas y The Wip

Muy en breve

Gran semana madrileña

Interesantes fiestas

Vean programas de ma-

Ayuntamiento

VISITAS

Las recibidas por el señor Alcalde en el día de hoy, son las siguientes:

Don Francisco de P. Velarde, Agente de la Casa Ford; don Guillermo Macpherson, Cónsul de Noruega; don César Gutiérrez; don Rafael Hidalgo, Arquitecto Municipal; don Juan Molina, Director de los Servicios Eléctricos; don José Luis Martínez del Cerro y Gómez; don Antonio Mariscal, Contratista de Obras; don Pedro Ponce de León, Capitán de Caballería.

COMISIONES

Habérse suspendido el Consejo Técnico Municipal hasta nuevo se-

ñalamiento.

ORDEN DEL DIA

Para la sesión ordinaria que habrá de celebrar el Excmo. Ayuntamiento, en primera convocatoria, el jueves 25 de agosto de 1932, a las diez y siete y treinta horas:

Acta de la sesión anterior.

Expuesto de la Alcaldía con motivo del reciente decreto del Gobierno de la República relativo a funcionarios.

Expuesto de la Alcaldía acompañando expediente instruido con motivo de la adquisición de lavabos con destino al Hotel Playa. (Sobre la mesa).

Excusa del cargo del primer teniente de alcalde, que formula el señor Corripio y elección correspondiente, caso de ser aceptada.

Expuesto del mismo señor capitular relativo a la separación de un funcionario.

Expuesto de la Comisión de Beneficencia y Sanidad con motivo de escrito del señor inspector municipal del Ramo, solicitando el percibo de cantidad por el reconocimiento de dementes.

Expuesto de la Comisión de Beneficencia y Sanidad proponiendo reforma de Reglamento.

Informe de la Comisión de Obras Municipales con motivo de instancia de don Andrés Solves, que pretende arrendar un local anexo al Cine Municipal.

Expuesto de la misma Comisión relacionada con instancia suscrita por el contratista de la pavimentación de varias calles de la ciudad, interesando la cesión de una caseta de los resguardo de Consumo con destino a almacenar efectos de dichas obras.

Expuesto de la misma Comisión relacionado con la construcción de red de alcantarillado en el sector de la ciudad que carece del mismo.

Expuesto de la Comisión Administradora del Abastecimiento de Aguas relacionado con la adquisición de contadores.

Expuesto de la Comisión de Instrucción Pública dando cuenta de gestiones llevadas a cabo para la cesión del edificio que fué Residencia de Jesuitas y haciendo la correspondiente propuesta con ello relacionado.

Expuesto de la Comisión de Instrucción Pública referente a los locales en que habrán de instalarse las tres escuelas de reciente creación.

Expuesto de la Presidencia de la Junta Económica del Asilo Gaditano de la Infancia y Casa de Maternidad acompañando expediente de exención de subasta para las obras de instalación eléctrica del Gran Teatro. (Sobre la mesa).

Expuesto de la Comisión de Policía Urbana relativo a obras en la Iglesia de San Juan de Dios.

Expuesto de la Comisión de Policía Urbana en instancia de don Manuel Cabo Segovia, relativo a licencia que interesa para el traslado de una carbonera al por menor.

Expuesto de la Comisión de Policía Urbana con motivo de instancia de don Enrique Andreu, solicitando autorización para efectuar obras a la casa número 7 de la Plaza Topete.

Expuesto de la Comisión de Policía Urbana en instancia de don Juan Gil Valiente que solicita establecer un kiosco para la venta

de masa frita en el exterior del Mercado de la Libertad.

Certificados de obras de pavimentación de la Plaza de Mina y de las Cortes

Relaciones de cuentas que envian las distintas Comisiones una vez informadas en sentido favorable.

Informe de la ponencia designada en el expediente instruido por el señor Barahona.

Cádiz, 23 de agosto de 1932.—El Secretario, Fernando Domínguez de Cepeda.

Transportes generales

Nuevo servicio de autobuses Mercedes-Benz, de la concesión oficial, en tre Cádiz, Algeciras, La Línea y puntos intermedios, y de Cádiz a San Fernando.

Salida de Cádiz para Algeciras y La Línea, a las 7:45.

Llegada a Cádiz, a las 17:40.

Llegada a La Línea, a las 12:35.

Llegada a Algeciras, a las 11:40.

Salida de La Línea, a las 12:50.

Salida de Algeciras, a las 13:45.

PRECIOS

De Cádiz a Algeciras, en primera, 24'25 pesetas; en segunda, 20'60 y en tercera, 15'75.

De Cádiz a La Línea, en primera, 23'60; en segunda, 24'30; en tercera, 18'60.

Oficina en Cádiz: Isaac Peral, número 31.—Teléfono, 1763.

Oficina en Algeciras: José Luis Torre, núm. 6.—Teléfono, 137.

Oficina en La Línea: Duque de Tetuán, núm. 1.—Teléfono, 104.

CÁDIZ: Primer servicio, siete y media de la mañana, y después, a las horas hasta las veintidós de la noche.

SAN FERNANDO: De ocho de la mañana a las veinticuatro, menos servicio veintitrés de la noche.

De San Fernando

EN LIBERTAD

Anoche a las 11 y 30 fueron puestos en libertad los directivos de Acción Ciudadana, don Antonio Rodríguez González, don José María Lobo y don Fernando Candón, detenidos con motivo de los últimos sucesos.

OBITARIO

La enfermedad que aquejaba a la monísima niña Nena Armengol García de Lomas, tuvo un fatal desenlace, falleciendo en la madrugada del pasado domingo.

A las 11 de la mañana del lunes se verificó el sepelio del cadáver del nuevo ángel a cuyo triste acto concurren un lucido acompañamiento.

A sus apenados padres enviamos la expresión de nuestro pesar por tan cruel desgracia.

LA BECERRADA DEL CÍRCULO DE ARTES Y OFICIOS

Parceq ue el próximo sábado 27 se celebrará en esta plaza la becerrada organizada por la Junta Directiva del Círculo Artes y Oficios a beneficio de sus clases.

Se correrán cuatro bravos becerros, que serán lidados por reajudas compuestas por socios de tan simpática sociedad.

Presidirán cuatro bellísimas efigoritas acompañadas por una distinguida dama de honor.

Después de la becerrada tendrá lugar en los amplios salones del Círculo, un baile de Sociedad.

Los Directivos señores Baro y Hertas, en unión del Presidente don Manuel Rómásanta, se ocupan con interés en la mejor organización de la fiesta.

ATROPELLADO

En el Hospital de San José fué curado dev arias heridas en la cara, rodillas y mano izquierda el individuo Juan Gutiérrez Padilla de 40 años de edad, que fué atropellado por un automóvil en la carretera de Cádiz.

REVERTA

Manuel Correa Mango y Salvado Izquierdo Velasco, sostuvieron

reverte por cuestiones de oficio, viñinedo a las manos y teniendo necesidad de ser curado el primero en el Hospital de San José de contusiones en la cara y oreja izquierda.

El guardia municipal Antonio Andrade da parte del suceso.

REUNION DE FUERZAS VIVAS EN EL AYUNTAMIENTO

A las 11 de la mañana de ayer, presidida por el Alcalde q con asistencia de los diputados don Santiago Rodríguez Pifero, don Manuel Muñoz y presidentes de Sociedades, Círculos, entidades, etc. tuvo lugar una reunión al objeto de recabar de los altos poderes, que se efectúen en este Arsenal el mayor número posible de reparaciones de buques.

En el acto, en el que tomaron parte varios señores, reinó el mayor entusiasmo y se acordó telegrafiar al Gobierno, pidiéndole dicha concesión.

EN LA PLAZA DE TOROS

Anoche ante mucho público debieron la Agrupación "Los Perfeccos" compuesta por siete niños que realizan diferentes y entretenidos números de variedades.

Los pequeños artistas fueron muy aplaudidos obligándose a jecutar muchos más números que los de costumbre.

Esta noche continuarán trabajando los citados diminutos artistas.

PAQUITO SILVA (ALAMEDA)

El niño-torero que tan extraordinario como justísimo éxito obtuvo el pasado domingo en esta plaza, alterando con Gallito y Carricerito, ha sido contratado para dos novilladas en esta plaza y ha recibido proposiciones de las Empresas de Cádiz, Puerto de Santa María y Sevilla.

Alameda es un caso de preocidar taurino que sólo viéndolo dolor se puede creer que en un tan diminuto cuerpo se encierre tanto arte, inteligencia y valor, con otras cualidades más para ser una figura de la tauromaquia.

Cádiz puede decir que tiene un nuevo gran torero.

RODRIGUEZ MARTIN 23-8-32.

Crónica taurina

Un festival taurino en "La Gloria"

En la pintoresca finca del término de Montellano, propiedad de don Manuel Mejías, padre de los famosos toreros Manolo y Pepe Bienvenida, se ha celebrado un festival taurino con invitaciones limitadas porque la fiesta fué de organización rápida.

Actuaron Pepe Bienvenida, Angel Fuentes, Angel Monasterio y António Bienvenida, con reses de don José Siles.

La actuación del primero fué como puede suponerse en un torero de su categoría, donde el arte y el valor se suman por "toneladas".

Angel Fuentes, el novillero que deseamos ver en Sevilla cuanto antes, estuvo como su fama le pregonó y la pregona bien. Monasterio, con sus nervios y todo, dejó esta vez los nervios en la barrera y logró un éxito.

Perdónde hubo necesidad de "enloquecer" fué con la actuación del pequeño Antonio Bienvenida, un chiquillo torerísimo hasta la "mácula de los huesos" que mostró una riqueza artística con el capote, una sabiduría extraordinaria con la muleta y una repujería gracia en todo momento de la que deben copiar y copiarán muchos toreros cuando este chiquillo asome su arte por esas plazas que hoy invaden muchos fenómenos a los que rublará en pocos "minutos" para abrirse paso en una modalidad de gran torero.

Y tratándose de una fiesta en "La Gloria", don Manuel Mejías estuvo deferentísimo y afectuoso con los invitados que pasaron el día espléndidamente.

LA BECERRADA DEL CÍRCULO DE ARTES Y OFICIOS

Parceq ue el próximo sábado 27 se celebrará en esta plaza la becerrada organizada por la Junta Directiva del Círculo Artes y Oficios a beneficio de sus clases.

Se correrán cuatro bravos becerros, que serán lidados por reajudas compuestas por socios de tan simpática sociedad.

Presidirán cuatro bellísimas efigoritas acompañadas por una distinguida dama de honor.

Después de la becerrada tendrá lugar en los amplios salones del Círculo, un baile de Sociedad.

Los Directivos señores Baro y Hertas, en unión del Presidente don Manuel Rómásanta, se ocupan con interés en la mejor organización de la fiesta.

VERDADES

"Nuevo Mundo"

Publica en su número de esta semana informaciones de tan alto interés como Figuras y hechos del momento político. — Una entrevista con el ex kaiser: — La ascension del profesor Picard a la atmósfera. El problema frutero español. — La disciplina de los partidos políticos y el problema de la propia conciencia. — Opiniones de Victoria Kent, Salazar Alonso y Julián Zugazagoitia. — La embajadora que se mato, por Antonio de Hoyos y Vinent. — La inquietud del campo Cataluña. — Los nuevos servicios postales. — La inflación se

compre siempre la gran revista NUEVO MUNDO, la mejor de su género en España: solo 30 céntimos.

Cancionero del pueblo

A JOSE NAKENS:

Constante y valioso luchador, apóstol del proletariado; el pueblo no te ha olvidado, te recuerda con fervor.

Tu nombre glorioso zumba ante gritos libertarios, pues ha de ser escenario de un homenaje, tu tumbar.

Reposa el sueño eterno en la hedionda sepultura que ya España es libre y pura y democrática el Gobierno.

Genio de la Libertad jamás se olvida tu nombre,

ni el de aquellos bravos hombres que lucharon con lealtad...

Tu imagen fué santa calma, grande tu imaginación, noble fué tu corazón, noble y grande fué tu alma.

Hombre de férreas ideas, ferviente republicano; como aquél gran gaditano, el inmortal Salvocha.

En tu sagrada memoria de tributar España el homenaje que Azafra quiere rendir a tu gloria...

Por suscripción popular, homenaje verdadero que rendirá un pueblo entero que no te puede olvidar.

Se ha de hacer tu antología, se alzara un Grupo Escolar y un mausoleo guardará al que fué sabiduría...

Los "isleños", mis paisanos, todo vida y corazón, secundan la suscripción como dignos ciudadanos.

Diez céntimos y una firma" pidan para honor y gloria de aquél que en nuestra memoria como santo se confirma.

Me adhiero a esa suscripción; me adhiero, con alegría, a esa noble tierra mia; la gran "Isla de León".

Cuna de Fermín Galán de aquél que, con García Hernández, hizo derramar su sangre, de glorioso capitán...

Para todos sus paisanos en esta noche de la tarde, en Pasos Lázaro Dou, la Banda Municipal:

PRIMERAS PARTES

Primero.—"Gloria al Trabajo". (Pasodoble). J. Texidor.

Segundo.—"Las Carabinas". (Shots) b) (One-step) María Brizuela F. Alonso.

Tercero.—"Entre Flores" (Danza andaluza) J. Pacheco.

Cuarto.—"Las Aviadoras" (fantasia), Alonso y Peida.

Informaciones TELEFONICAS

De Madrid

De Provincias

EL NOTICIERO GADITANO

Del Extranjero

La celebración del juicio sumarísimo contra el general Sanjurjo y demás encartados.-Interesantes detalles del acto.-El fiscal solicita la pena de muerte para Sanjurjo y la de cadena perpetua para los otros procesados.-La defensa del señor Bergamín. Los procesados se reintegran a Prisiones Militares.-Se reúnen para deliberar los magistrados.-Un grupo de comunistas intentan quemar una Iglesia.-El señor Camarero sale para Cádiz.-Otras noticias de interés

LA CELEBRACIÓN DEL JUICIO SUMARÍSIMO CONTRA EL GENERAL SANJURJO Y DEMAS EN CARTADOS. - INTERESANTES DETALLES DEL ACTO. - EL FISCAL SOLICITA LA PENA DE MUERTE PARA SANJURJO, Y LA DE CADENA PERPETUA PARA LOS OTROS PROCESADOS.-LA DEFENSA DEL SR. BERGAMÍN. PALABRAS DE SANJURJO. - OTROS DATOS COMPLEMENTARIOS

Madrid.—A las ocho y cinco de la mañana de hoy, ha dado comienzo en la Sala sexta del Palacio de Justicia la vista de la causa por procedimiento sumarísimo contra el general Sanjurjo y demás encartados en el movimiento sediciso.

Desde la madrugada, un público bastante numeroso espera en los alrededores de Prisiones Militares la salida del general Sanjurjo y de los otros comprometidos.

En la puerta del Palacio de Justicia aglomerábase más de 600 personas.

Por la Dirección General de Seguridad se había montado un servicio de orden extraordinario.

A llegar el defensor del capitán don Justo Sanjurjo fué interrogado por los periodistas.

El interpelado respondió: "Mi impresión? La de todos los demás defensores. Inmejorable. Creo que el fallo será bastante inferior a la pena solicitada".

En coches particulares llegaron los procesados que eran escoltados por otro vehículo en el que viajaban agentes de policía.

Al desender del coche el general Sanjurjo fué saludado por varios amigos y entonces el ex Director de Carabineros dijo: "Mientras las estrechaba las manos: "En otros trances peores me he visto" ingresando seguidamente en el edificio donde a poco había de tener lugar el juicio sumarísimo.

Este como ya se ha dicho dió comienzo a las ocho y cinco de la mañana, presidiendo don Mariano Gómez González presidente interino del Tribunal Supremo.

El fiscal ocupa el lado derecho de la Presidencia y las defensas el izquierdo.

En el centro del salón, una mesa para los Secretarios, en la que actúan los señores Cenaria y Manzaneque.

En otra mesa figuran como piezas de convicción, el fagín del general Sanjurjo y tres pistolas.

El presidente pronuncia las palabras de ritual: "Audencia pública, dándose acceso a las personas autorizadas para ello".

El presidente dispone se requiera los procesados por si deseán asistir a la vista, pero aquellos desisten; procediéndose acto seguido a la lectura del apuntamiento.

En primer lugar, se lee el oficio de la Dirección general de Seguridad, participando a la Sala a defensa del general Sanjurjo.

Léese la primera declaración de éste, en la que expresa que el principal móvil del movimiento era como protesta contra la difamación de que había sido víctima el Ejército, sin que el Gobierno adoptara medida alguna.

Añade Sanjurjo en su declaración, que enterado por varias conversaciones que existían garniciones que no estaban de acuerdo con el proceder del Gobierno, se trasladó con su hijo y su ayudante el día 9, llegando a las tres de la madrugada a la capital andaluza.

Expresa que redactó un bando destituyendo a las autoridades y atribuyéndose las funciones de capitán general de Andalucía.

Después recorrió los cuarteles convenciendo de que la guarnición estaba de su parte.

Luego ordenó la formación de una columna, pero al advertir que los oficiales de aquella, habían echado el desacuerdo de las tropas que no querían herir a sus hermanos que llegaban de Madrid, él les dijo que quedaban en libertad, mandó a cavar y trasladándose.

—A las 15 horas de hoy se ha registrado en este puerto el siguiente movimiento de buques:

—Para Sevilla fué despachado con cargamento general el vapor "Mogador".

—A las 15 horas de hoy salió para Cristóbal y escalas con pasaje para Génova.

—Para Valencia fué despachado con cargo general el vapor "Aurora".

—Procedente de Barcelona con pasaje y carga general llegó el vapor "Turia".

—Al muelle número dos atracó el vapor "Isla de Menorca" que mañana saldrá con pasaje militar.

—Para Ceuta con cargo general el vapor "Aurora".

—Para Liverpool salió el buque motor "Aloha Mendi" con cargo general.

Se lee a continuación la decla-

ración prestada por el señor Sánchez Suárez, la del jefe de la estación de Sevilla que dice se le presentó el capitán Sevillano, quien organizó violentamente un tren para marchar a Lora del Río, cargando los vagones con cajones cuando ignoraba dicha jefe.

Sigue el apuntamiento con la declaración del general La Herranz.

Este expresa que por veneración al general Sanjurjo lo acompañó al movimiento de protesta contra el Gobierno pero jamás contra la República. Agrega que le invitó el general a finales de Junio para aplaudir el movimiento, por lo que le causó impresión al recibir noticias de Sanjurjo cuando se encontraba en una finca de campo en el término de Breñas.

Al observar el derrumbe de ánimo de la guarnición de Sevilla aconsejó a Sanjurjo que se marchara.

Se da lectura a la declaración del General González y González que mandaba la guarnición de Sevilla cuando la intentona del movimiento sediciso.

Este General declaró que él desconocía el movimiento y que supo por la policía que Sanjurjo se encontraba en Sevilla.

Añade que dio cuenta de ello al ministro de la Guerra cabando auxilio al Gobierno civil de la fuerza pública de él dependiente, pero que esta se había sumado ya a los rebeldes.

Dice también en su declaración que sostuvo palabras violentas con el general Sanjurjo siendo entonces amenazado con una pistola por el general La Herranz.

A continuación se lee la declaración prestada por el Alcalde señor Fernández de la Bandera, quien al tener conocimiento de los sucesos ordenó a los Comités republicanos y socialistas y a los obreros que preparasen un movimiento de protesta contra la sedición; constituyendo inmediatamente el Comité de Salud Pública.

El fiscal, señor Martínez Aragón, figura otras indagaciones del general García La Herranz.

Léese la declaración del chofer que condujo al general Sanjurjo a Huelva.

Expresa que no hay paralelo entre el acto de Sanjurjo del 14 de Abril evitando que la guardia civil se pusiera del lado del régimen caído, pero que con todo esto es de menos mérito que el daño que ha causado ahora.

Afirmó que el general García La

Herranz, estaba en tratos con Sanjurjo, desde un mes antes de la intentona.

El chofer del auto que daba escolta al de Sanjurjo, declara que el capitán de Artillería, señor Villa, le ordenó, una vez que ocupaba el automóvil cuatro guardias civiles y un teniente de la Benemérita, que siguiera al automóvil que iba delante.

Después se da lectura a la declaración del teniente de la Guardia Civil quien comienza expresando que al retirarse al cuartel aquella tarde a última hora vió a un grupo de comunistas que avanzaban dando gritos de muerte a Sanjurjo, y entonces se aprestó a defender aun a costa de su vida al general convirtiéndose en escolta de este, y conviniendo con su capitán que ceudase llegar a la provincia de Huelva el general Sanjurjo sería entregado a las autoridades en calidad de detenido.

Se lean las conclusiones ya conocidas, o sea la petición de la última pena para el general Sanjurjo, y cadena perpetua para los restantes encartados.

La lectura del apuntamiento terminó a las nueve y cuarto de la mañana.

Comparece el teniente Díaz Carmona, que dio escolta al general Sanjurjo, ratificándose en su primera declaración.

A continuación comparece el teniente Sevillano, quien contestando a preguntas del Tribunal, dice que el general García La Herranz le ordenó sólo que interrumpiera el tráfico, pero que no volara el puente en último extremo.

Termina expresando qué obedeció las órdenes por espíritu disciplina.

(Se suspende la vista por quince minutos).

Se reanuda la sesión a las diez y cinco con la presencia de los cuatro procesados.

El fiscal, señor Martínez Aragón, figura otras indagaciones del general García La Herranz.

Léese la declaración del chofer que condujo al general Sanjurjo a Huelva.

Añade, que al ser detenido Sanjurjo en Huelva, él oyó decir: "Ya sabía yo que esto iba a terminar

Figuran otras indagaciones del general García La Herranz.

Léese la declaración del chofer que condujo al general Sanjurjo a Huelva.

Expresa que no hay paralelo entre el acto de Sanjurjo del 14 de Abril evitando que la guardia civil se pusiera del lado del régimen caido, pero que con todo esto es de menos mérito que el daño que ha causado ahora.

Afirmó que el general García La

Herranz, estaba en tratos con Sanjurjo, desde un mes antes de la intentona.

Relata la participación de este general en los sucesos, así como también la del teniente coronel Infante, participante en la sublevación.

Sobre el capitán: Sanjurjo, dice que actuó como hijo del general y que cuando acompañó a la familia real con el general Sanjurjo.

Añade que algunos ven ahora la Ley constituida en defensa del Reino.

Dice que es justo aplicar el Código a las personas de los encartados; manteniendo que existe el de lito de rebelión militar.

Agrega que este delito no es igual al de Valencia ni tiene parecido, aunque se le busque analogía al golpe sediciso de Sevilla con las sublevaciones militares de Valencia y Cluda Real.

Finalmente pide la pena de muerte hondamente emocionado. Pero dice que es la única e indiscutible y que en caso de indulto corresponde la aprobación.

Termina pidiendo a la justicia que brinde en bien de la República.

Para los restantes procesados, solicita la pena de cadena perpetua.

A las once de la mañana comienza su defensa el señor Bergamín.

Este empieza diciendo que acudió a la Prensa para declarar que cumplía un deber, aunque no pensara de igual modo los que opinaba en sentido contrario.

El honor militar no ha sido olvidado.

Entra en el tema del delito, y en brillantes párrafos de defensa de su patrocinado, dice que el golpe no iba contra la República, sino contra el Gobierno y para contrarrestar la influencia de la calle, excitada por la incompetencia de los neófitos de la República.

La República añade el señor Bergamín: no hubiera venido sin la ayuda de la Guardia Civil.

Como Sanjurjo, muchos españoles y yo estamos en la creencia de que la política del Gobierno es peligrosa para la República.

Continúa en slocuentes párrafos el señor Bergamín su interesante defensa y dice que la rebelión que dó rebajada en un grado al que dar frustrada y que por lo tanto debe aplicarse la pena de cadena perpetua rebajando también en un grado la existencia de la pena que scifica el fiscal.

Se extiende en consideraciones sobre la campaña de Sanjurjo en Melilla, y después en la toma de Alhucemas, de la que fue factor importante—añade—y que tiene también en cuenta que ostenta su pecho dos lacreras y finalmente la intervención de este general en los sucesos de Tablada.

Termina abogando por el impenetrable de la justicia en bien de la Ley y ratificándose en su petición.

El defensor del general García La Herranz comienza su informe diciendo que posee datos más que suficientes para poder negar que se trate de un traidor, ya que jamás actuó nunca en política ni hizo traición alguna.

Refiriéndose al delito que se le imputa a su patrocinado, rebate los argumentos del fiscal, y dice que el general La Herranz, fué sólo simple ayudante en el movimiento.

(Se suspende la vista durante diez minutos para dar lectura a las acusaciones).

A las doce y veinticinco continúa su defensa el citado defensor señor Barrena, quien expresa que su defendido no dijo que el Gobierno había caído sino que el movimiento lo había secundado otras garniciones.

Termina expresando que su defendido no tenía ánimo como no lo hizo de causar daño a nadie; ratificándose en su petición.

A continuación, el defensor del teniente coronel señor Esteban Infante, comienza diciendo que al faltar su padre, él se encargó de la formación espiritual de su hermano, de quien se muestra orgulloso por la brillante carrera que lleva.

Dice que sintió una gran alegría al comprobar que su hermano no había ido contra el Régimen, sino sólo contra el Gobierno.

No puede ser, ni ha sido—añade—traidor del Régimen que le paga.

Dice también, que su hermano y el capitán Sanjurjo fueron medios ejecutores de las órdenes del general.

El delito de rebelión no existe, pues se rinden a la primera intención de la autoridad constituida.

Afirmó que para la culpabilidad no basta que su hermano se solidice con la conducta seguida por el general Sanjurjo; pues si

le acompañó en los días de triunfo es lógico que lo haga también en los de la desgracia.

El delito no es común al personal todo sinalo al alzamiento; y el viaje no responde a otra cosa sino a que como ayudante del general tuvo que obedecer sus órdenes igual que cuando acompañó a la familia real con el general Sanjurjo.

Ha sido nombrado nuevo presidente de las Cámaras de la Propiedad y de Comercio, de Sevilla, pues como ambas son organizaciones puramente mercantiles y avaladas por el Estado, deben estar al margen de toda actividad temeraria, perjudicial en extremo para los intereses de aquéllos.

Numerosos socios del Círculo Mercantil, estuvieron en la Comisaría de Policía declarando con motivo del enojoso incidente ocurrido en la puerta del Casino, cuando el pasado movimiento.

—En el Gobierno civil se ha montado una oficina de Orden Público, regentada por un Comisario de Policía, un secretario y 20 agentes.

Dicha oficina está encargada, oficialmente, de la actuación global de los pasados sucesos.

El gobernador civil justificó la permanencia en el patio del edificio de determinadas personas, expresando que entre ellas había algunos elementos republicanos que ya habían sido citados de expresos a fin de aclarar determinados extremos relativos al movimiento sediciso.

Justifica—terminó diciendo el señor Calvino—la comparecencia de dichas personas, el afán de equidad y justicia que se viene realizando tan escrupulosamente en todo momento, a fin de que impere la verdad.

COMUNISTAS DETENIDOS

Berlín.—Por efectuar ejercicios prohibidos al aire libre fueron detenidos cuarenta comunistas.

Antes de que la Policía consiguiera atrapar a los extremistas, hubo de sostener con ellos un duro tiroteo.

Todos ellos han sido puestos a disposición del Tribunal de Excepción creado para juzgar actos de terrorismo.

BELMONTE NO TOREARA MAS

San Sebastián.—Ha llegado a esta capital, procedente de Sevilla el ex matador de toros Juan Belmonte.

El trianero ha manifestado que su esposa se encuentra en un sanatorio de Suiza muy mejorada.

Aseguró el diestro que no volverá a dedicarse nuevamente a su peligrosa profesión.

DE SAN FERNANDO

DEPORTIVAS

Los directivos de los teams Club Deportivo y O'Doherty F. C., siguen trabajando de una manera extraordinaria para que sea más lucido el campeonato, habiendo fichado los equipos siguientes, para el trofeo: España F. C., Sporting y los organizadores Club Deportivo y O'Doherty F. C., quedando por fichar el Juventud, Balonpié, Jupiter, contándose con los señores Labule, Barrera y Lacoste, para actuar como árbitros; es mucho el entusiasmo que está despertando entre los aficionados dicho trofeo, habiendo recibido propuestas de equipos forasteros para tomar parte en el campeonato.

PETICIÓN DE MANO Y FIRMA DE ESPONSALES

TERMAS PALLARES

(ALHAMA DE ARAGON)

(A 400 kilómetros de Barcelona y 200 de Madrid)

Sin rival en el mundo contra el reuma, artritis, obesidad. Millares de curas. Exquisito trato. Posición única. Espléndida situación. Parques, jardines, lago y casino. Habitaciones para todas las fortunas.

Informes directos al arrendatario en el establecimiento balneario que dispone de todos los modernos elementos balnearios. Cascada única para inhalaciones. Los más excelentes artistas han restablecido aquí sus facultades vocales.

Compañía Trasmediterránea MADRID

SERVICIOS OFICIALES LINEA CADIZ-CANARIAS.

Todos los viernes y jueves, a las 15 horas.
Lunes 15 Agosto 1932; Moto-nave CIUDADA DE SEVILLA, para Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife.
Lunes 22 Agosto 1932; Moto-nave VILLA DE MADRID, para Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife.
Jueves 18 de agosto de 1932 vapor "PLUS ULTRA", para Santa Cruz de Tenerife y Las Palmas.
Jueves 25 de agosto de 1932, vapor "ISLA DE TENERIFE", para Santa Cruz de la Palma, Santa Cruz de Tenerife y Las Palmas.
Lunes 29 Agosto 1932; Moto-nave CIUDADA DE SEVILLA, para Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife.
Las moto-naves "VILLA DE MADRID" y "CIUDADA DE SEVILLA" y los buques "ISLA DE TENERIFE" e "ISLA GRAN CANARIA", admiten la carga hasta las 11 horas del día anunciado para sus salidas y los vapores "ROMEO" y "PLUS ULTRA", hasta las 17 horas del anterior a las fechas de salida.

LINEA CANARIAS-CADIZ-BARCELONA

(Servicio rápido)
Todos los lunes, a las 18 horas, salida de Cádiz directo a Barcelona.
Lunes 15 Agosto 1932; Moto-nave VILLA DE MADRID.
Lunes 22 Agosto 1932; Moto-nave CIUDADA DE SEVILLA.
Lunes 29 Agosto 1932; Moto-nave VILLA DE MADRID.
Lunes 1, lunes 15 y lunes 29 de agosto de 1932, moto-nave "CIUDADA DE SEVILLA".
Lunes 8 y lunes 22, moto-nave "CIUDADA DE MADRID".

LINEA CADIZ-LARACHE-CADIZ

Todos los días 1, 5, 10, 15, 20 y 25, a las 23 horas.
SERVICIO COMERCIAL AL MEDITERRANEO
Para Ceuta, Málaga, Melilla, Motril, Almería, Cartagena, Alicante, Valencia, Palma de Mallorca y Barcelona.—El vapor

RIO-NAVIA

Saldrá de Cádiz el 23 de Agosto de 1932, admitiendo carga para los indicados puertos, Baleares, Villa Sanjurjo, Tánger y Orán.

LINEA CANARIAS-CADIZ-NORTE

Saldrá de Cádiz el 13 de agosto de 1932, el vapor "ROMEO", para Coruña, Gijón, Bilbao, Pasajes, Santander, Gijón, Coruña, Villagarcía y Vigo.

Saldrá de Cádiz el 27 de agosto de 1932, el vapor "PLUS ULTRA", para Vigo, Gijón, Bilbao, Pasajes, Santander, Gijón, Coruña, Villagarcía y Vigo.

SERVICIO QUINCENAL PARA ALICANTE, VALENCIA, BARCELONA Y TARRAGONA

Saldrá de Cádiz el 20 de agosto de 1932 el vapor "ISLA GRAN CANARIA".

LINA FERNANDO POO

Saldrá de Cádiz el 20 agosto 1932, el vapor "LEGAZPI", para Las Palmas, Tenerife, Rio de Oro, Monrovia, San Carlos, Santa Isabel, Bata, Kongo y Rio Benito, regresando a Cádiz el 2 octubre 1932.

Regráserá de Fernando Pópolo el vapor ESCOLANO, el 2 de Septiembre de 1932, continuando para Cartagena, Alicante, Valencia y Barcelona.

Para informes: Compañía Trasmediterránea, Delegación de Cádiz. Isaac Peral n.º 25 (bajo). TELEFONO NUM. 2214.

—La mejor tinta?
Es, sin duda alguna, la incomparable

Wolfran

Establecimientos
CERON

Columela núm. 23
CADIZ

RAYOS X trasladables a domicilio. Electroterapia.—Medicina general. Partos.—Don José J. de la Cuesta.—José R. de Santa Cruz, 13 (antes Vedor) Consultas: de 1 a 3.



Sellos de caucho para Escuelas
encargálos en
Establecimiento Ceron

Columela 23.—Cádiz

Compañía Trasatlántica

SERVICIOS DEL MES DE AGOSTO DE 1932

LINEA DEL CANTABRICO A CUBA Y MEXICO

Gijón el 26 y de Coruña el 27, para Habana y Veracruz, escalando en New-York al regreso.

El vapor CRISTOBAL COLON, saldrá salvo variación, de Barcelona el 16 de Agosto para Tarragona (fva.), Valencia, Alicante (fva.) Málaga, Cádiz y Bilbao de donde saldrá el 25 del mismo mes para Habana y Veracruz.

Proxima salida el 20 de Octubre.

LINEA MEDITERRANEO-NUEVA YORK-CUBA CENTRO AMERICA

Proxima salida de Barcelona el 16 de Septiembre del vapor MARQUES DE COMILLAS.

Servicio tipo Gran Hotel.—T. S. H.—Radiotelefonía.—Capilla.—Orquesta, etc.

Las comodidades y trato que disfruta el pasaje se mantienen a la altura tradicional de la Compañía.

También tiene establecida esta Compañía una red de servicios combinados para los principales puertos del mundo, servidos por líneas regulares.

PARA INFORMES, EN LA OFICINA DE LA COMPAÑIA: PLAZA DE MEDINACELI, 8, BARCELONA. Y EN LA AGENCIA DE CADIZ: ISABEL LA CATOLICA, 3

Bazar LA CONCEPCION

Manuel Maure Bablé
C A D I Z

Almacén de Loza y Cristal.—Artículos de Saneamiento.

Cristal Plano de todas clases y dibujos.

Esta casa cuenta con personal especializado para toda clase de instalaciones, sea cualquiera su importancia

Objetos de fantasía.—Perfumería.—Vajillas

Extenso surtido en servicios para Restaurants y Cafés

Cervantes, 18 duplicado, esquina a Alcalá Zamora.—Teléfono, 1.818

LAKOR

Inmejorable marca de plumas estilográficas, clase económica y excelente

Pídala en las buenas papelerías

¿Tiene V. asuntos en Madrid?

¿Le interesa tener un agente o representante en Madrid?

La Oficina Comercial y Jurídica que dirige en Madrid, el abogado don Carlos Caballero

realiza cuantas gestiones, de índoles comerciales o jurídicas, le son encargadas por sus clientes, como si fuese representante o agente directo de éstos. Y les presta un perfecto asesoramiento jurídico Gestión en oficinas públicas.—Informes—Asuntos judiciales—Compras, ventas y visita a clientes—Consultas dictámenes jurídicos—Representación en asuntos comerciales—Información de oposiciones—Adquisición de libros—Redacción de escritos etcétera, etcétera.

Abono por seis meses: 60 pesetas

Abono por un año: 100

(Pago anticipado. En el abono únicamente se comprende la gestión de la OFICINA, corriendo a cargo del abogado aquellos gastos que se suplan en cumplimiento de sus órdenes)

LOS NO ABONADOS DEBEN CONSULTAR PREVIAMENTE PARA QUE LES INDIQUEMOS NUESTROS HONORARIOS. (En estos caso sírvase acompañar sello para la contestación).

Díjala sus correspondencias y giros a: Don CARLOS CABALLERO, Alcalá, 125, 1.º-A.—MADRID

Corredores

para la plaza y provincia, a comisión, que conozcan los ramos de útiles de escritorio, papelería e imprenta.

Dirigirse con referencias al Apartado 86 CADIZ

Hispano-Olivetti

Primera marca española en máquinas de escribir

Venta, detalles y prospectos

Establecimientos CERON
Columela, 23

R O N E O
Organización moderna de oficinas
Muebles de acero
Exposición y venta
Duque de Tetuán, 23

Crónica cinematográfica

UN BUEN PLAN VERANIEGO

En el plan que la radiofusión polaco ha hecho para el verano, se han aumentado considerablemente las emisiones musicales que ocupan el 63 por 100 del tiempo.

En su mayoría, los conciertos se comprenderán de música ligera y popular.

Sin embargo, todos los días a la caída de la tarde, la estación de Varsavia dará un concierto de la Filarmónica.

Además, la misma estación radiará todos los sábados un gran concierto simfónico en la sesión nocturna, sin suprimir por esto los programas de sábado dedicados a la música de Chopin.

LA SEGUNDA ASCENSION A LA ESTRATOSFERA

Como ya se ha dicho, el profesor belga Mr. Piccard prepara otra ascension complementaria, de la que ya se hizo a la estratosfera.

Esta vez saldrá de Zurich.

En el equipo llevará una pequeña estación emisora-receptora de radio para hacer observaciones acerca de la propagación de las ondas a diferentes alturas.

Los exploradores podrán utilizar el aparato para dar noticias, especialmente del aterrizaje que como sucedió la otra vez ocurrió en un sitio desierto.

LAS EMISORAS ESCOCESAS BUSCAN UN SITIO

Aun pasaran uno o dos meses antes que la estación Scottish National empiece a tomar parte en el concierto del éter con la onda de 2385 m.

Con esta onda están todavía trabajando las estaciones locales de Newcastle y Aberdeen y por propia iniciativa están haciendo pruebas para ver si encuentran la onda que les permita vivir cuando entra en funcionamiento la nueva estación de gran energía.

Desde el 17 de Junio la estación de Aberdeen está ensayando la onda de 2143 y desde una semana después, Newcastle la de 2113.

sellos de caucho para Escuelas

encargálos en

Establecimiento Ceron

Columela 23.—Cádiz

si ha habido víctimas y en qué cantidad.

LA RADIODIFUSIÓN EN LAS ELECCIONES

Ante la proximidad de la campaña electoral para elegir presidente de la República de los Estados Unidos, las sociedades de radiodifusión han ofrecido sus servicios a los partidos políticos.

Los precios están lejos de ser baratos, como puede juzgarse: la National Broadcasting Company y la Columbia Broadcasting System,

que son las dos más importantes, piden por una hora de propaganda en todas las estaciones de sus redes respectivas la mezziquindá de 41.650 dólares, en las emisiones diurnas, pero si la propaganda se quiere hacer por la noche, la hora costaría solamente 50.000 dólares.

En 1928 cuando las tarifas publicitarias eran más bajas, las sociedades radiáticas cobraron por este concepto un total de 1.078.685 dólares, o sea, más de 25 millones de francos.

En 1928 cuando las tarifas publicitarias eran más bajas, las sociedades radiáticas cobraron por este concepto un total de 1.078.685 dólares, o sea, más de 25 millones de francos.

En 1928 cuando las tarifas publicitarias eran más bajas, las sociedades radiáticas cobraron por este concepto un total de 1.078.685 dólares, o sea, más de 25 millones de francos.

En 1928 cuando las tarifas publicitarias eran más bajas, las sociedades radiáticas cobraron por este concepto un total de 1.078.685 dólares, o sea, más de 25 millones de francos.

En 1928 cuando las tarifas publicitarias eran más bajas, las sociedades radiáticas cobraron por este concepto un total de 1.078.685 dólares, o sea, más de 25 millones de francos.

En 1928 cuando las tarifas publicitarias eran más bajas, las sociedades radiáticas cobraron por este concepto un total de 1.078.685 dólares, o sea, más de 25 millones de francos.

En 1928 cuando las tarifas publicitarias eran más bajas, las sociedades radiáticas cobraron por este concepto un total de 1.078.685 dólares, o sea, más de 25 millones de francos.

En 1928 cuando las tarifas publicitarias eran más bajas, las sociedades radiáticas cobraron por este concepto un total de 1.078.685 dólares, o sea, más de 25 millones de francos.

En 1928 cuando las tarifas publicitarias eran más bajas, las sociedades radiáticas cobraron por este concepto un total de 1.078.685 dólares, o sea, más de 25 millones de francos.

En 1928 cuando las tarifas publicitarias eran más bajas, las sociedades radiáticas cobraron por este concepto un total de 1.078.685 dólares, o sea, más de 25 millones de francos.

En 1928 cuando las tarifas publicitarias eran más bajas, las sociedades radiáticas cobraron por este concepto un total de 1.078.685 dólares, o sea, más de 25 millones de francos.

En 1928 cuando las tarifas publicitarias eran más bajas, las sociedades radiáticas cobraron por este concepto un total de 1.078.685 dólares, o sea, más de 25 millones de francos.

En 1928 cuando las tarifas publicitarias eran más bajas, las sociedades radiáticas cobraron por este concepto un total de 1.078.685 dólares, o sea, más de 25 millones de francos.

En 1928 cuando las tarifas publicitarias eran más bajas, las sociedades radiáticas cobraron por este concepto un total de 1.078.685 dólares, o sea, más de 25 millones de francos.

En 1928 cuando las tarifas publicitarias eran más bajas, las sociedades radiáticas cobraron por este concepto un total de 1.078.685 dólares, o sea, más de 25 millones de francos.

En 1928 cuando las tarifas publicitarias eran más bajas, las sociedades radiáticas cobraron por este concepto un total de 1.078.685 dólares, o sea, más de 25 millones de francos.

En 1928 cuando las tarifas publicitarias eran más bajas, las sociedades radiáticas cobraron por este concepto un total de 1.078.685 dólares, o sea, más de 25 millones de francos.

En 1928 cuando las tarifas publicitarias eran más bajas, las sociedades radiáticas cobraron por este concepto un total de 1.078.685 dólares, o